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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 04/2024

Às nove horas e dez minutos do dia nove de julho de dois mil e vinte e quatro, no miniauditório do

Campus Osório do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Rio do Sul - IFRS , em

formato híbrido, ocorreu a PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS, do

exercício de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi convocada e presidida pelo presidente do

CONCAMPO, Professor e Diretor Geral Márcio Telles Portal, com a presença dos seguintes

conselheiros: Éder José Morari, Augusto Tolazzi, Maiara Alessandra Lopes da Silva, José Cláudio

Correa Seferin, Abel da Silveira Viana, Bianca Pugen, Roger Gonçalves Urdangarin, Arthur Felipe da

Silva, Letícia Garcia de Borba e Jeverson Gilberto Albano Becker.

Após a saudação, o presidente iniciou a reunião, que tratou das seguintes pautas: 1) Revisão do

Regimento do Conselho de Campus do Campus Osório, dando início a apresentação do

documento e suas possíveis alterações, e 2) posse dos Representantes da Sociedade Civil

sorteados conforme edital específico para este Conselho. A partir da revisão do documento, a

Conselheira Maiara Alessandra Lopes da Silva, apontou a divergência encontrada entre o último

edital de seleção de Representantes da Sociedade Civil para o Conselho de Campus e o exposto no

respectivo Regimento vigente, em cujo artigo 2°, inciso V, consta: "1 (um) representante da

comunidade externa e seu suplente, indicado por organizações a partir de edital próprio que o

Conselho do Campus elaborará e fará publicar, eleitos por maioria do Conselho do Campus.“§ 2º

Os membros titulares e suplentes serão determinados em sequência decrescente na ordem de

votação, sendo nomeados pela Direção-Geral do Campus Osório”. Entretanto, no edital para

selecionar os representantes da Sociedade Civil no Conselho de Campus, estava previsto e foi

realizado sorteio para definição e critério de desempate dos membros titular e suplente. Diante do

exposto, a Representante da Comunidade Externa sorteada membra suplente, Isabel Silveira dos

Santos, deixou de assinar o termo de posse, e resolveu por aguardar o encaminhamento deste

Conselho e da Direção-Geral do câmpus, a qual ficou incubida de dar deflagrar um novo processo

de seleção, que atenda ao estabelecido no regimento do Concampo.

Seguindo-se a reunião, a Conselheira Maiara Alessandra Lopes da Silva propôs a inclusão, do

“Artigo 3º, Parágrafo V, Zelar pela efetivação das políticas de assistência estudantil, de atenção às

pessoas com necessidades educacionais específicas e de inclusão de pessoas negras e indígenas.”.

Votada, a proposta foi aprovada por unanimidade. Após, foi votada e aprovada a seguinte

alteração no Artigo 4º, § 3°: “Na ausência ou impedimento do(a) Diretor(a)-geral e de seu(sua)

respectivo(a) suplente, a presidência do Conselho do Campus será exercida pelo(a) conselheiro(a)

presente mais antigo(a) na Rede Federal de Educação Profissional e Tecnológica", sugestão do



conselheiro Éder José Morari, proposta a qual teve a sugestão de alteração, sugerida pelo

Conselheiro Arthur Felipe da Silva, ambas colocadas em regime de votação a segunda sendo

aprovada, segue o texto após votação: Artigo 4º, § 3° “Na ausência ou impedimento do(a)

Diretor(a)-geral e de seu(sua) respectivo(a) suplente, a presidência do Conselho do Campus será

exercida pelo(a) conselheiro(a) presente mais antigo(a) na Rede Federal de Educação Profissional e

Tecnológica.”

Por fim, foi votada e aprovada a seguinte inserção no Artigo 16° do documento, §1°: "Para os casos

apresentados durante a sessão e que não possuírem parecer poderá ser designada comissão

especial pelo pleno do Conselho para emitir parecer sobre a proposição. Haverá nova convocação

para avançar na revisão do documento. Sem mais para o momento, o presidente Márcio Telles

Portal agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às doze horas e trinta

minutos. Eu, Augusto Tolazzi, Chefe de Gabinete do Campus Osório do IFRS, lavrei a presente ata

que, após lida e aprovada pela ciência via e-mail institucional dos membros presentes, será

assinada por mim e pelo Presidente do Concampo. Osório, nove de julho de dois mil e vinte e

quatro.
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